

房山区良乡镇太平庄东里2号楼2单元102号福彩网点

站主王先生：两年中出三大奖 真是没想到

1月29日晚,双色球第19013期开奖,当期开奖号码为05、07、14、16、18、21+01。北京彩民无缘一等奖,仅仅收获1注二等奖,单注奖金高达36.31万元。这1注二等奖花落房山区良乡镇太平庄东里2号楼2单元102号福彩网点。站主王先生说:“连续两年中出3个大奖,真是没想到,太好了。”

为何这么说呢?原来2018年初,房山就传来了大奖捷报!2注双色球一等奖,1371万巨奖花落王先生的福彩销售网点。两周后,王先生的福彩销售网点又中出刮刮乐5元票“戊戌狗-金狗银狗”头奖10万元。

2019年1月29日 中出双色球二等奖36.31万

迈入2019年第一个月,王先生的福彩销售网点中出1注双色球二等奖,实现开门红。

面对大奖的来临,王先生淡定的说:“去年年初我的福彩销售网点就接连中出大奖,今年年初,大奖又降临在我的福彩网点,真是的很开心。”

对于此次大奖得主,王先生

表示,他也不清楚是谁中出的大奖,“其实我自己也好奇是谁这么幸运,2019年初拿下大奖。现在凡是有彩民进入网点购彩,我都会顺便问问‘是你中了大奖吗?’”王先生笑呵呵地说。

得知中奖后,王先生买来鞭炮、花生、瓜子,让彩民朋友们沾沾喜气,迎接猪年的到来。



2018年1月14日 中出双色球头奖1371万

2018年1月14日晚,双色球游戏进行第18006期开奖,号码为02、07、08、09、17、29+11。当期双色球头奖开出11注,单注奖金为685万余元。这11注一等奖分落6地,其中,北京揽获3注,2注出自房山区良乡镇太平庄东里2号楼2单元102号福彩销售网点,共计收获奖金1371万元。

据王先生介绍,他的福彩销售网点于2016年开业,期间还搬迁过一次,中出1371万之前的3个月才搬到此处。“没想到,刚搬来没多久就中了2注双色球一等奖,真是太幸运

了。”王先生说。

得知中奖后,王先生第一时间把大奖横幅“本站双色球第18006期开出一等奖2注金额1371万元”悬挂在网门口。

在2018年中出1371万后,当时的王先生颇有信心地说:“刚进入2018年就收获了2注双色球一等奖,相信我的网点会非常旺,未来会中更多的大奖。”

谁曾想,王先生真的一语成鉴,去年刮刮乐头奖到来后,今年双色球二等奖也接踵而至。

2018年1月29日中出5元票“戊戌狗”头奖10万

2018年1月22日,福彩刮刮乐新票“戊戌狗”上市,立即受到了广大北京彩民的喜爱。上市仅一周,2018年1月29日,房山一位彩民就幸运斩获10万元,大奖出自王先生的福彩销售网点。

据悉,中奖者刘先生(化名)是个铁杆彩民,一直购买福利彩票,与王先生也成了朋友,除经常购买双色球彩票之外,刮刮乐也是他最爱的彩票之一。工作之余,刘先生经常到房山区良乡镇太平庄东里2号楼2单元102号福彩销售网点购买几张刮刮乐试试手气。

2018年1月29日这天,刘先生如往常一样来到王先

生的福彩销售网点,花费500元购买了5元票“戊戌狗-金狗银狗”,没想到竟然刮出10万元大奖。王先生说:“刮出大奖后,刘先生第一反应是不相信,小心翼翼地拿着大奖票核对了十几遍,之后递给我,让我帮忙核对。接过大奖票后,我仔细一看,那张票第一排第四个图符是‘狗’,下面对应金额为10万元,这款游戏规则为,如果刮出‘狗’图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。我和刘先生说‘恭喜您,中了大奖10万元’。”刘先生听闻后开心极了,立即询问兑奖地点就去领奖了。

(小马)



相关链接

上大学时结缘福彩 家人支持从事福彩行业

提及与福彩结缘,房山区良乡镇太平庄东里2号楼2单元102号福彩网点站主王先生回忆那是上大学时候的事情了。“上大学时,偶然一次看见街边有福彩销售网点,带着好奇心走了进去,也不知道买哪种游戏,就机选了2注销售员推荐的双色球。”王先生说。

或许是与福彩的缘分,王先生买双色球没多久就中了3000元。“那时候自己随便选了几个号码,没想到就中了双色球‘5+1’,3000元奖金收入囊中。”王先生略有遗憾地说,“仅仅一号之差,就错失了百万

一等奖,不过自从中奖后,我感觉大奖离我近了一步。”

从此之后,王先生便开始了自己的购彩生涯。双色球、刮刮乐、3D等游戏王先生从陌生到熟悉,小奖更是经常中。渐渐地,王先生有了更进一步的想法,他不再只甘于一做彩民,他想加入北京福彩的队伍,成为一名福彩人。

2016年,王先生在家人的支持下,经营起了福彩销售网点。正所谓“干一行、爱一行”,在经营中,王先生尽自己最大的能力给彩民朋友创造良好的购彩环境,走近王先生的福彩

销售网点,首先映入眼帘的是按标准化建设的门头,红底白色字做的“中国福利彩票”大字十分醒目,吸引很多过往的行人。网点内全新的销售台展示柜,墙上整齐的挂着各种的游戏走势图,中奖票按序列粘贴在墙上。桌上还整齐摆着彩民用来写号的便签纸和笔,让整个福彩销售网点显得温馨整洁。

王先生说:“给彩民朋友创造良好的购彩环境是软实力,真正是要留住彩民并且帮助他们中奖。”

在王先生的认真经营下,他的网点两年中出了三个大奖。